Итоговая контрольная работа за 10 класс (профильный)
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A2 | Asrowariueckoe  yerpoiierso
HE(OPUAIMORHOTO COOGLIHIA HA DYCCKOM A3bike,
saumcanoro 5 16-Gursox Koze Unicode, 5 8-6uTHy0 Koauposky KOH-S.
Tlp sros muopuaumonHoe coobienite yxembuuiocs Ka 200 Gut.

Kaxosa uiia cooGuienis s cinnsonax?
3) 100 4) 200

1) 25 2) 50




[image: image3.png]A8 | s rpynmossix onepamuii ¢ ailani MCHOTBIYIOTCA MACKH MMEH
‘baii10s. Macka npeacraszer coboit 110CA€10BaTEbHOCTS Oyxs, LAGD 1
HpoUiSX AONYCTAMAIX B ieHsX GAILIOB CUMBOTOB, B KOTOPAIX TAKAE
MOryT BCTPUSTECH CIAVIOLIILE CHMBOTE
Ciuson  «?»  (R0UDOCHTEN:HBUE OHGK) O3HAUSET DOBHO  OXMH
Hpoi3ROTBHAL CUNBOL.

Citis01 «*» (3863101K8) 03HEUALT TOBYI0 [0CE0BSTEILHOCTS CIMEOI08
HPOMSEOTHOM ATMHHL, B TOM GHCIe «*» MOKET 3AIGBATh i LYCTYIO
noc1exoBaTenSHOCTS.

Oupezeaute, xaxoe ua ykasasIx ives (bailios y0BIETROpAET MacKe:
7pa*k.7xe

1) onepack.exe
2) Ipackexe
3) 4pak.xex
4) package.exe
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[image: image5.png]A5 | Jlus nepesaus no xemany cossu cOOGILEHHMS, COCTOSIIENO TOTSEO M3
G108 A, B, B u T menonssyeres sepasHoMepHbti (10 21ise) Kox: A-D,
B-10, B-110, T-111. Uepes ama1 csou nepemaerca coobuesme:
BABIBAB. Basomupyiire coobmenue namsene xozow. Toyuesmywo
BOHNMEYI0 10C1€10BATETIbROCTS NEPEBETUTE B BOCKMEDHUESI B,

1) 4DF2 2) BACDCAB  8) 46762 4) 3421312





[image: image6.png]A7 | Ana npurnacuna csoo noapyry Haraury s roets, HO He Ckasana ei Koz o1
‘LudPOBOXD SMKA CBOET0 HOTBE3LE, & HOCIATA Cleayiowee coolere: <
nocuenosarexsoet 4, 1, 9, 3, 7, 5 3 ucex uuce, xoropsie Gosie 5,
BBIMECTS 3, & 38TeM YAAIMTH U3 [OAYYEHHON IOCIEI0BATENBHOCTH BCe
ueTHble dtaas.

Baumonnus yxasanssie 8 coobuesms feicrsus, Harawa nonyumsa
Creayomli K01 2% LBbPOSOO aneka:
13 2) 135 3) 416345 1) 10375




[image: image7.png]A8 | Oupezeaurte anavesue HepeMEHHOM ¢ HOCTE BBIIOIHEHHS CIEIYIOEro
(bparierTa IPOrPAIDIEL B KOTOPOM 4, b 1 ¢ — HEDEMEHHELE BEWECTEEHEOTO
(aeftersurensroro) Tana.

ifa>b) c=a-
else c = b + a;

1) -1 2) 11




[image: image8.png]A9 | Cusonos F of03HaNeHO OIHO W3 VKASSHHBIX HIRE OTHUECKHX
‘sbupaxenuii or Tpex aprywentos: X, ¥, Z.
Tlaw dparsest rabmust werunmocru supaxenus F:

X Y z F
0 1 0 1
0 0 1 1
1 0 0 1
Kaxoe ssipaxenue coorsercrayer F7
D XAYA-Z
2 XA-YAZ
9 ~XAYAZ
HXVYVZ

A10 | Vxamure, Kaxoe 10riUECKOe BHIPAKEHHE PABHOCHILHO BHPAKEHIO
An] —(=AV=B)A~C/D.

1) A\BA-CAD
2) AV-B/\CAD
3) —~AVB/~C\D
4) ~A\~B\C\D




[image: image9.png]Al4 | llan xoauposamns usera doma crpamuusi Matepuer ucnoasayerca
arpulyr  bgeolor="#XXXXXX", e 3  xassukax sasawrcs
IECTHAINGTEPUNHbLE JHAUEHIS UHTEHCHBHOCTH LBCTOBSIX KOMIOHEHT B
24-Guroi RGB-vozenu. K Kaxouy wsery Gyner G1uso User crpamusi,
aazamoii arou <body bcolor="#FOFOF0">?

1) spacenik  9) cummit 8) Geasii 4) sememutit




[image: image10.png]A15 | Jlas xaxoro i3 HA3BAkHMI KUBOTHbIX JTOIKHO BHICKAIIBAHUE:
Tpetss Gyxsa raacuas — 3axasuusaerca na raacyw Gyxsy \/ B ciose 6
Gyxs?
1) Tlysa 2) Meonapa  3) Kemnypy  4) Crpaye

A16 | B sexoxpocce yuactsynor 987 cuopreveros. Creumatssoe yerpolicrso

rUCTPUDYET NPOXOAIEHHE KEAIBM M3 YMACTHUKOS OPOMEAYTOUHOTO

MHMILS, GINCHIBAH EI0 HOMED C MCNOTHAOBAHMEM MHHIMATHO

BOSMOAHOTO KOTHYECTBS GHT, OLMHKOBOTO 418 KEAIOTO CHOPTCMEHA.

Kaxos uHhOPMALHOHHEI 0GbeM COODILERI, FAIHCAHOTO YCTPOCTEOM,
110CAE TOFO KAK UPOMEAKYTOuHbLE duHuLy upowLtis 80 BeocuiieaicTos?

1) 80 6ur 2) 800 6ur 8) 640 6ur 4) 987 Gaitr




[image: image11.png]A17 | B nporpause oOnucan 0asoMEpH uedouscienumii Macows A ¢
uzexcasu or 0 20 10 i menowucnennsie nepewenusie k, i Higxe
npeicTasien (PPArMEHT OAHOM M TOM e NPOrPAMMBI, JANMCAHHBIA HA
DASHSIX HILKAX NPOTPAMMMPOBANIE, B KOTOPOM JHEUEHMS DIeMEHTO
crauana saxawtes, a savex wensioTCH,
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[image: image12.png]B2 | Onpezeante suauenne nepevensoli a nocie BhUOAHEHUS hparventa
‘aropuma:

1
5

Tpuseuanue: naxox * o6osuaneno ywnomeenue,
3naron 1= ofoInanens onepayus nplucsausans.





[image: image13.png]B3 | ¥ ucnonmurens Keaiparop s KOMAHbL, KOTOPHI IPHCBOSHS! HOMEDA:
1. Boaseuu s Kuazpar
2. Voo na 2
Banoanan nepsyio 4o mix, KSAIPATop BOIOLAT WHCI0 HA KDAHE B
KSAIDAT, & BHINOHAR BTOPYIO, YMHOKSET €r0 HA 2. SRUMUINTE HOPHIOK
KOMAH b UPOrpaMAe HOTYIEHIH uD WHe1a § uneaa 162, conepauelt ne
60.1€€ 3 KOMaKA, YKAIBIBE THIL HOMEDA KOMAH.
(Hanpiesep, nporpasnia 121 310 nporpascia
‘Bosse:u s ksazpar
Vnowms Ha 2
Boase:u s ksazpar
KoTopas npeoGpasyer uueto 2 & wueo 64).
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[image: image14.png]B cucrene CUMCTEHUA C HEKOTODHIM OCHOBAHMENM IECATHYHOS 4HCIO 19
sanucsisaercs s suze 103, YKaxuTe 370 0CHOBAHHe.
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[image: image15.png]B7 | B cocras axunama_ sxoasr Ilasen, Jleownz u Erop. Ha ofcysemin

pacupeneiienHs OOAIGHHOCTEH C  DYKOHOICTOM  KOMOHHEL Gbimk
BBICKA3RHbI UPEANOIOKEHIA, 410 KOMAHIMPOM OyieT HasHauer [lasex,
Jleonuz He GYAET Texwitkox, a Erop GYAET YTBEPAie WIVPMAHON, KO
'KOMAHIHPOM He ByZer.
Tlosie BBUICHUIOCH, YTO TOEKO OO M3 STUX METHIDEX YTBEpHIeHuil
oxasanocs seprsnt Ilepeuiciute, KTO SAHAT JOTAHOCTH KOMAHAUDE,
LITYDMAHA, TEXHUKS, JANUCAB LOJPAL 03 GANATRIX (B VKAJAHHOM
OPAIKe) HEPEBIE GYKEEI COOTEETCTBYHOLLUX IMH WISHOB OKMIAKA.





